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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війну в Україні нерідко порівнюють із Першою світовою через жорстокі піхотні штурми та

величезні втрати. Однак думка про те, що вона може за якимось показником перевершити

такий тривалий і кровопролитний конфлікт, що французькі солдати сподівалися: він стане

"останнім з останніх" – ще недавно здавалася немислимою.

Саме це й сталося у четвер. Війна в Україні – яка триває вже 1569 днів, тобто понад чотири

роки й три місяці – тепер перевершила за тривалістю Першу світову війну, пише The New

York Times.

Коли кремлівський диктатор Володимир Путін у лютому 2022 року відправив війська в

Україну, він розраховував, що країна впаде за кілька днів. Після того як Україна відкинула

росіян і конфлікт перейшов у війну на виснаження, навіть багато хто з тих, хто воював, не міг

уявити, що все затягнеться настільки довго.

"Я думав, може, два-три роки – і політики знайдуть якийсь консенсус", – сказав український

військовий, який з міркувань безпеки назвав лише свій позивний – Франція, на знак поваги до

років служби у Французькому іноземному легіоні. Але війна не припиняється, і – на тлі

мирних переговорів, що зайшли в глухий кут, – кінця їй не видно, пише ЗМІ.

Опитування показують, що близько половини українців вважають: вона не закінчиться до

наступного року, що наблизить її до іншої позначки – тривалості Другої світової, яка тривала

шість років. Хоча багато українців скажуть, що нинішня війна насправді почалася у 2014 році,

коли російські війська окупували Крим.

Глобальний масштаб тих конфліктів – з безліччю театрів військових дій та армій – робить

порівняння щодо втрат та вогневої потужності вельми умовними. До того ж України як

держави під час Першої світової війни не існувало. Проте війна в Україні, як і Перша світова,

найімовірніше увійде до числа найбільш значущих конфліктів у сучасній європейській історії,

вважає український історик Ярослав Грицак.

Обидві війни змінили геополітику Європи – перекроївши військові альянси та спровокувавши

нарощування оборонних витрат, якого не бачили десятиліттями. Військові аналітики також

зазначають, що обидва конфлікти змінили характер війни через впровадження нових

технологій – сто років тому це були літаки і танки, сьогодні – дрони в повітрі, на морі та на

суші. В обох випадках прогрес робив війну лише жорстокішою для людей.

"У багатьох відношеннях ця війна в Україні – та, що найбільше нагадує Першу світову", –

сказав Мішель Гойя, колишній французький полковник і військовий історик.

У 1914 році німці розгорнули стрімкий наступ на Париж у надії на швидку перемогу. Російські

сили переслідували ту саму мету, коли у 2022 році кинулися на Київ. В обох випадках

наступаючі наблизилися до мети, але в підсумку були відкинуті.

Згодом обидві війни перейшли в переважно позиційні бої вздовж практично застиглої лінії

фронту. Коли наприкінці 2022 року солдати на українському полі бою зарилися в окопи та

бункери, історики назвали це поверненням до окопної війни в дусі Першої світової.

Картини з окопів на сході України разюче нагадували ті, що були в північній Франції сто років

тому. Українські та російські війська нерідко розділяли лише кілька сотень метрів – часом

досить близько, щоб бачити одне одного. Штурми починалися з артилерійських обстрілів,

щоб притиснути противника до землі, а потім слідували атаки піхотних груп на ворожі окопи.

"Загалом, коли фронт завмирає, ви повертаєтеся до Першої світової", – сказав Гойя. В обох

випадках, додав він, саме інтенсивність вогню – насамперед артилерійського – змушувала

армії ховатися в окопи. "Ти зариваєшся в землю, щоб вижити", – пояснив він.

Пізніше в Україні цей розрахунок змінився з появою нового класу зброї – дронів. Відкриті

мережі окопів стали небезпечними: дрони цілодобово стежать за полем бою і б’ють точніше,

ніж артилерійські снаряди.

Від того, наскільки глибоко і непомітно ти сховався. Замість розгалужених окопних систем

війська ховаються в бліндажах на кілька осіб. Такі укриття досить малі, щоб їх було складно

помітити з повітря, і досить глибокі, щоб витримати удар. Солдат-одинак нерідко риє

позицію трохи більшу за одиночний окоп.

"У цих умовах ті, хто вміє копати, живуть довше і залишаються в більшій безпеці", – сказав

український солдат Франція.

У міру того як дрони стали домінувати на полі бою, протистояння в дусі Першої світової війни

з вузькою нейтральною смугою поступилося місцем широкій зоні бойових дій, усіяній

бліндажами. У цій "зоні ураження" будь-яке пересування негайно фіксується дронами.

Масові піхотні штурми, характерні для столітньої давнини, під постійним наглядом дронів

стали практично неможливими. На зміну їм прийшли атаки одного-двох бійців.

Танки, вперше застосовані в 1916 році, ще в перші роки війни в Україні залишалися грізною

зброєю. Зараз їх використовують рідко: через розміри вони стають легкою мішенню для

дронів, хоча частина машин переобладнана захисними металевими клітками ("мангалами").

На українських командних пунктах поблизу фронту прямі трансляції з розвідувальних дронів

показують картини, що нагадують поля битв Першої світової: розщеплені дерева, зруйновані

будинки та поля, пориті воронками від снарядів.

Порівнювати втрати складно – занадто велика різниця в масштабах двох воєн. Сто років

тому мільйони солдатів билися на безлічі фронтів по всій Європі. Сьогодні чисельність

задіяних сил обчислюється сотнями тисяч. У Першій світовій загинуло близько дев'яти-

одинадцяти мільйонів військових, тоді як в Україні на сьогоднішній день – близько

півмільйона, заявляють журналісти.

Проте військові аналітики та чиновники – зокрема адмірал П’єр Вандьє, який обіймає посаду

Верховного головнокомандувача трансформацією НАТО, – кажуть, що дрони зробили

українське поле бою смертоносним на рівні, порівнянному з Першою світовою. Адмірал

Вандьє зробив це порівняння після навчальної поїздки в Україну цієї весни.

Бої в Україні настільки виснажливі, що російський наступ часом просувався повільніше, ніж у

деяких найзатяжніших боях Першої світової.

Наприклад, наступ Росії на Покровськ просувався в середньому приблизно на 70 метрів на

добу: повільніше, ніж у кровопролитній битві на Соммі в роки Першої світової. До такого

висновку дійшли аналітики Центру стратегічних і міжнародних досліджень –

вашингтонського аналітичного центру.

У Першій світовій союзники перемогли, поєднуючи економічний тиск на Німеччину через

жорстку морську блокаду з військовим – через безперервні наступи. У стратегії України

щодо завершення війни простежується певна схожість із цим підходом.

Удари дронами по нафтовій інфраструктурі Росії – основі її економіки – покликані підірвати

здатність Москви фінансувати війну. Києву не вистачає людських ресурсів для наступальних

операцій у дусі Першої світової, проте він наситив поле бою малими ударними дронами в

надії завдати російській армії непоправних втрат.

"Це Перша світова, але з дронами", – сказав історик Грицак.

Раніше УНІАН повідомляв, що Україна прискорила будівництво оборонних ліній і "зубів

дракона". Однак темпи просування окупантів і постійна еволюція тактики ставлять під

сумнів, чи встигне Київ завершити укріплення до нових проривів.

Крім того, ми також розповідали, що Сили безпілотних систем за рік завдали Росії збитків на

40 млрд доларів. "СБС Збройних Сил – справжній зразок для багатьох інших армій, і в ці

місяці ми особливо вдячні за мідлстрайки – російська військова логістика на всій глибині

тимчасово окупованої території тепер доступна для українських дронів", – заявив президент

України Володимир Зеленський.

Росіяни завдали удару по багатоповерхівці в Павлограді: багато постраждалих

Вантажівки з паливом не доїхали до захопленого Севастополя через удари України, –

Reuters

Путін готує новий зимовий наступ, щоб змусити Україну піти на поступки, – NYP
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10:02 Відступ росіян з Кінбурнської коси:
що від цього отримає Україна, – аналіз
France24

10:00 Не лише заради тепла: незвичайні
причини, чому кішка засинає біля ніг

09:59 Ціна на мідь впала до мінімуму за
три тижні: скільки коштує метал зараз

09:58 Щодня зникає колона довжиною 5
км: експерт оцінив масштаби ударів по
російській логістиці

09:55 Росія будує нову військову базу біля
кордону з Фінляндією, - ЗМІ

09:53 Війна в Україні – це Перша світова,
але з дронами: у NYT пояснили, чим вони
схожі

09:48 У НАТО обговорюють негайне
посилення захисту від дронів РФ на
східному фланзі, - Politico

09:45 Середня зарплата в Німеччині на
місяць: скільки заробляють німці й чи
вистачає їм на життя

09:44 Полякова показала зустріч з мамою
та старшою донькою, яка живе в США
(фото)

09:30 "Льодовик судного дня" ось-ось
втратить своє останнє природне гальмо

09:30 40 хвилин - і подушки знову стануть
свіжими: як їх прати, щоб не пошкодити
наповнювач

09:16 Путін готує новий зимовий наступ,
щоб змусити Україну до поступок, - NYP

09:11 Норвегія придбала виробника
недорогих крилатих ракет, які вже
застосовує Україна проти РФ

09:11 Україну чекає погодний перелом:
погода значно погіршиться вже 12 червня
(карта)

09:09 Стубб відмовився виступати
переговірником із Росією: кого пропонує
натомість

08:54 400 компаній і роки роботи: чому
ракета Patriot так довго йде із заводу на
фронт, - WSJ

08:40 Багатство перетікає з Заходу
на Схід. Як Україні перехопити й собі
"копійчину"

08:40 "Музейна рідкість": російські
аналітики розгромили вихваляння Путіна
про Су-57

08:36 Виробник Patriot зробив тривожну
заяву щодо майбутніх поставок ракет

08:32 На Львів насувається негода:
синоптики попереджають про небезпеку
(інфографіка)

08:15 Чи варто їсти курячі лапки заради
колагену: пояснення нутриціолога

08:00 11 червня на киян чекає найтепліший
день тижня, а далі – похолодання

07:53 У Фінляндії вчені розкрили таємниці
загадкової людини, яка була похована 400
років тому

07:43 В ISW назвали головну ціль
літнього наступу росіян у Донецькій
області

07:40 Надбавка до пенсії 10% у 2026 році:
хто з українців може її отримати

07:30 День Конституції 2026 буде
вихідним для більшості українців: з чим
пов'язане виключення

07:20 Гороскоп на 11 червня за картами
Таро: Левам - поради, Овнам - розкриття
таємниці

07:12 Північна Корея "ніколи" не буде
визнана ядерною державою: ЄС та Сеул
зробили різку заяву

07:10 Гороскоп на 11 червня: Стрільцям -
відверта розмова, Левам - перевірка

07:10 Серія магнітних бур насувається на
Землю: вчені назвали дати (графік)

06:39 Вантажівки з пальним не доїхали до
окупованого Севастополя через удари
України, - Reuters

06:30 З 11 червня погода в Україні почне
змінюватися

05:55 11 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна робити з грошима цього дня

05:00 В Україні з'явилося нове велике
свято 11 червня: сьогодні відзначимо
вперше

04:37 Путін і Трамп застрягли у війнах
проти реальності: The Guardian розкрив,
що у них спільного

04:19 Нумерологи назвали дати
народження, які "програмують" жінок на
успіх у бізнесі

03:27 Китайський конкурент Starlink вивів
на орбіту 200-й супутник, але є проблема

03:26 Найпосушливіша неполярна пустеля
виявилася на 20 млн років старшою, ніж
вважали вчені

03:16 Китай отримав сигнал: Тайвань
випробував HIMARS у Тайванській протоці

02:40 США відновили удари по Ірану: під
атакою ППО, радари та центри управління
дронами

02:19 Перший в історії автомобіль Ferrari
спіткала сумна доля: ось що з ним сталося

02:14 Німеччина розробила дешевшу
альтернативу далекобійним ракетам ППО

01:39 Росія повернула в арсенал міну
часів Другої світової: на фронті виявили
PMD-6

01:12 Одна чайна ложка цієї космічної
речовини важить більше, ніж усі люди на
Землі разом

01:07 У Чебоксарах атакували завод, який
забезпечує точність російських ракет

00:32 Вигорів зсередини: уражений у
Кронштадті корвет РФ може бути
безповоротно втрачений

00:09 Кардіологи розповіли, як темний
шоколад насправді впливає на серце

00:03 Українців попередили про дефіцит
електроенергії влітку: можливі погодинні
відключення

10 червня, середа

23:58 В Індійському океані виявили
найглибший і найбільший "цвинтар китів"
(фото)

23:25 Росіяни вдарили по багатоповерхівці
у Павлограді: багато постраждалих

23:14 Тисячі смертей за секунду:
зіткнення суден на швидкості менш як 2
км/год знищило місто

23:11 Не варто тішити себе ілюзіями:
експерт розповів про наслідки ударів по
Чонгарському мосту

23:10 Україна прискорила будівництво
оборонних ліній та "зубів дракона", – WSJ

22:38 Комбат пояснив, чи можна ще
врятувати Костянтинівку від захоплення
росіянами

22:07 4 дати народження людей, які не
створені для звичайної роботи

22:01 На AliExpress і Temu продають
справжні будинки з безкоштовною
доставкою – і люди купують

22:00 У позашляховики Mercedes
інтегрують перевірені в Україні дрони-
перехоплювачі Tytan

21:44 Російські удари по портах Одещини
загрожують обвалом експорту України, -
Reuters

21:33 Чи є в Чорнобилі двоголові змії-
мутанти: фахівець дав відповідь

21:28 "Маємо постійний дефіцит": Гнатов
назвав головні військові виклики для
України

21:21 4 дати народження людей, у яких
"стара душа" з пелюшок

21:07 Німеччина хоче передати Україні
розблоковані 6,6 млрд євро, але Польща
проти, – ЗМІ

21:06 Експерт розповів, чи зможе
українська балістика знищити Кримський
міст

20:47 Сили безпілотних систем за рік
завдали Росії збитків на 40 млрд доларів,
- Зеленський

20:46 Хлопчик знайшов скам'янілість
величезної морської рептилії віком 85
мільйонів років
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Чи може ТЦК зняти бронь

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Пільги і доплати ветеранам праці .

Тарифи на газ . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень

Гороскоп . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар у червні 2026

Лайфхаки . Як позбутися щурів на ділянці . Як прибрати вапняний наліт . Де краще тримати яйця у будинку .

Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу . Що зробити з тюлю для дому та городу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як підстригати кігті кішкам

Яке сьогодні свято . Календар харчування на Петрів піст 2026 . Церковне свято 9 червня . Церковний календар на червень 2026 .

Чи буде День Конституції вихідним . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 11 червня

Lite . Рецепт . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята

Сад-город . Як позбутися личинок хруща . Як зробити прискорювач для компосту . Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Чим найкраще травити колорадського жука . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Куди подіти скошену траву з ділянки . Що посадити поруч із трояндами від попелиці . Чим удобрити баштанні культури в червні .

Чим обприскати яблуню у червні . Як позбутися слимаків на городі

Рецепти . Як готувати часникові стрілки . Масляний крем з зефіром . Куряче філе в духовці як буженина .

Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Простий рецепт шинки з індички
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